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Nota técnica

Población 
general

n=1200

La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de intención de voto.

Votantes del
PSdeG-PSOE

n=170

Votantes del
BNG

n=191

Votantes de Galicia En 
Común-Anova Mareas

n=88

Votantes del
PP

n=267
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1. Situación de partida
1.1 Gestión de la crisis del coronavirus
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1.1 Gestión de la crisis del coronavirus
En relación a la gestión durante la crisis del coronavirus, ¿qué valoración te merecen las siguientes instituciones?

40,2

43,9

51,2

8,1

12,4

11,7

24,3

27,3

19,5

21,3

10,2

7,4

El Gobierno de España

El Gobierno de la Xunta

Tu Ayuntamiento

Buena Muy buenaMuy mala Mala

6,1%

6,3%

10,2%

Porcentaje 
de Ns/Nc
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2. Los/as candidatos/as a la 
presidencia de la Xunta
2.1 Grado de conocimiento
2.2 Valoración
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2.1 Grado de conocimiento de los candidatos
Porcentaje de conocimiento de candidatos

99,4

80,5

56,7

75,9

38,3

38,9

Alberto Núñez Feijóo (PP)

Gonzalo Caballero (PSdeG-PSOE)

Antón Gómez-Reino (Galicia En Común)

Ana Pontón (BNG)

Pancho Casal (Marea Galeguista)

Beatriz Pino (Ciudadanos)
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2.2 Valoración de los candidatos
Como seguramente sabes, el próximo 12 de julio tendrán lugar las Elecciones Autonómicas al Parlamento de Galicia. 
¿Cómo crees que sería cada uno/a de los/as siguientes candidatos/as como presidente/a de la Xunta de Galicia?

15,1
19,5

25,7
18,3 16,0

5,5

Un presidente
terrible

Un mal presidente Un presidente
normal

Un buen
presidente

Un gran
presidente

Ns/Nc

Alberto Núñez Feijóo 
(PP)

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’



9

2.2 Valoración de los candidatos
Como seguramente sabes, el próximo 12 de julio tendrán lugar las Elecciones Autonómicas al Parlamento de Galicia. 
¿Cómo crees que sería cada uno/a de los/as siguientes candidatos/as como presidente/a de la Xunta de Galicia?

9,9

21,6

33,0

13,6

4,3

17,5

Un presidente
terrible

Un mal presidente Un presidente
normal

Un buen
presidente

Un gran
presidente

Ns/Nc

Gonzalo Caballero 
(PSdeG-PSOE)

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos
Como seguramente sabes, el próximo 12 de julio tendrán lugar las Elecciones Autonómicas al Parlamento de Galicia. 
¿Cómo crees que sería cada uno/a de los/as siguientes candidatos/as como presidente/a de la Xunta de Galicia?

13,4

22,0
26,0

8,8
2,7

27,2

Un presidente
terrible

Un mal presidente Un presidente
normal

Un buen
presidente

Un gran
presidente

Ns/Nc

Antón Gómez-Reino 
(Galicia en Comun)

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos
Como seguramente sabes, el próximo 12 de julio tendrán lugar las Elecciones Autonómicas al Parlamento de Galicia. 
¿Cómo crees que sería cada uno/a de los/as siguientes candidatos/as como presidente/a de la Xunta de Galicia?

8,4
15,0

25,8 24,7

8,3

17,8

Una presidenta
terrible

Una mala
presidenta

Una presidenta
normal

Una buena
presidenta

Una gran
presidenta

Ns/Nc

Ana Pontón 
(BNG)

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos
Como seguramente sabes, el próximo 12 de julio tendrán lugar las Elecciones Autonómicas al Parlamento de Galicia. 
¿Cómo crees que sería cada uno/a de los/as siguientes candidatos/as como presidente/a de la Xunta de Galicia?

12,1

21,8 20,1

4,5
0,5

41,0

Un presidente
terrible

Un mal presidente Un presidente
normal

Un buen
presidente

Un gran
presidente

Ns/Nc

Pancho Casal 
(Marea Galeguista)

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos
Como seguramente sabes, el próximo 12 de julio tendrán lugar las Elecciones Autonómicas al Parlamento de Galicia. 
¿Cómo crees que sería cada uno/a de los/as siguientes candidatos/as como presidente/a de la Xunta de Galicia?

10,4

23,4
20,0

5,3
0,5

40,3

Una presidenta
terrible

Una mala
presidenta

Una presidenta
normal

Una buena
presidenta

Una gran
presidenta

Ns/Nc

Beatriz Pino 
(Ciudadanos)

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos
Como seguramente sabes, el próximo 12 de julio tendrán lugar las Elecciones Autonómicas al Parlamento de Galicia. 
¿Cómo crees que sería cada uno/a de los/as siguientes candidatos/as como presidente/a de la Xunta de Galicia?

15,1

9,9

13,4

8,4

12,1

10,4

19,5

21,6

22,0

15,0

21,8

23,4

25,7

33,0

26,0

25,8

20,1

20,0

18,3

13,6

8,8

24,7

4,5

5,3

16,0

4,3

2,7

8,3

5,5

17,5

27,2

17,8

41,0

40,3

Alberto Núñez Feijóo
(PP)

Gonzalo Caballero
(PSdeG-PSOE)

Antón Gómez-Reino
(Galicia En Común)

Ana Pontón (BNG)

Pancho Casal (Marea
Galeguista)

Beatriz Pino
(Ciudadanos)

Un presidente terrible Un mal presidente Un presidente normal Un buen presidente Un gran presidente Ns/Nc

*Porcentajes entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’
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2.2 Valoración de los candidatos
Valoración media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’ y 5 ‘Un gran presidente’ 

3,0

2,8

2,5

3,1

2,3

2,4

Alberto Núñez Feijóo (PP)

Gonzalo Caballero (PSdeG-PSOE)

Antón Gómez-Reino (Galicia En Común)

Ana Pontón (BNG)

Pancho Casal (Marea Galeguista)

Beatriz Pino (Ciudadanos)

*Medias entre quienes conocen al candidato, es decir, excluyendo la categoría de respuesta ‘No lo conozco’

5,3%

17,5%

27,2%

17,8%

41,0%

40,3%

Porcentaje 
de Ns/Nc
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2.2 Valoración de los candidatos (por electorado)
Valoración media del 1 al 5, siendo 1 ‘Un presidente terrible’ y 5 ‘Un gran presidente’

Peor valoración Mejor valoración

Población
general

Votantes del
PP

Votantes del
PSdeG-PSOE

Votantes de
Galicia En Común

Votantes del
BNG

Alberto Núñez Feijóo 
(PP) 3,0 4,4 2,4 1,8 2,1

Gonzalo Caballero 
(PSdeG-PSOE) 2,8 2,0 4,0 3,2 2,8

Antón Gómez-Reino 
(Galicia En Común) 2,5 1,7 2,8 3,7 2,9

Ana Pontón 
(BNG) 3,1 2,3 3,3 3,4 4,2

Pancho Casal 
(Marea Galeguista) 2,3 1,8 2,6 2,9 2,8

Beatriz Pino
(Ciudadanos) 2,4 2,3 2,5 2,6 2,2
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3. Las variables de voto 
3.1 Movilización
3.2 Intención de voto directa
3.3 Simpatía
3.4 Probabilidad de voto a cada partido
3.5 Efecto del COVID 19 sobre el voto
3.6 Recuerdo de voto
3.7 Transferencias de voto
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3.1 Movilización
Y, ¿cuál es la probabilidad de que acudas a votar en esas elecciones? [Marca la casilla que corresponda en esta Utiliza una 
escala de 0 a 10, en la que 0 representa ‘Con toda seguridad, no iría a votar’ y 10 ‘Con toda seguridad, iría a votar’]

6,7

1,4 1,4 2,6 1,8
5,7

2,4 2,7
4,9 6,8

62,2

1,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

8,2

9,0

9,0

9,6

9,4

Media (0-10) por 
intención de voto

Probabilidad de voto 
de la población

Población general

Votantes del PP

Votantes del 
PSdeG-PSOE

Votantes del 
Galicia En Común

Votantes del BNG
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3.2 Intención de voto directa

25,3

15,0

7,1

14,7

0,6

1,5

1,9

1,5

0,3

2,8

1,8

6,0

13,4

8,0

PP

PSdeG-PSOE

Galicia En Común-Anova Mareas

BNG

Marea Galeguista

Ciudadanos

Vox

PACMA

Otro

Votaré en blanco

Votaré nulo

No votaré

No lo sé

Prefiero no contestar

Y ese día, ¿a qué partido o coalición votarás?
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3.3 Simpatía
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más simpatía o lo consideras más cercano a tus ideas?

21,2

22,2

11,0

14,0

1,3

5,0

3,3

2,0

0,2

3,9

7,3

8,7

PP

PSdeG-PSOE

Galicia En Común-Anova Mareas

BNG

Marea Galeguista

Ciudadanos

Vox

PACMA

Otro

No lo sé

Prefiero no contestar

Ninguno
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3.4 Probabilidad de voto a cada partido
Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

39,4

4,5 4,6 3,9 3,6
6,5

3,8 4,1 5,9 6,2
11,6

6,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

20,9

4,9 4,5 6,6 8,3

14,7

6,9 7,1 7,7
4,6

7,6 6,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Al PP Al PSdeG-PSOE 
Media: 3,6 Media: 4,4

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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3.4 Probabilidad de voto a cada partido
Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

26,8

5,4 3,5
6,4 4,2

12,5
7,3 7,7 6,8 6,0 6,4 7,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

A Galicia En Común-Anova Mareas Al BNG 

38,5

6,1 5,6 4,9 3,9
9,9

4,8 5,8 5,5 3,5 4,4
7,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 3,1 Media: 4,1

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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3.4 Probabilidad de voto a cada partido
Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

40,3

8,9 7,4 6,2 6,7
12,0

4,0 2,8 3,4 1,3 0,5
6,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

A Marea Galeguista A Ciudadanos

40,5

6,9 6,3 6,2 4,7

12,0

4,1 5,4 3,9
1,4 0,8

7,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,5 Media: 2,3

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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3.4 Probabilidad de voto a cada partido
Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos?

A Vox

69,8

4,2 3,3 2,7 1,4
4,9

1,6 2,4 1,1 1,8 1,3
5,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 1,2

No lo votaría 
nunca

Lo votaría 
siempre
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3.5 Efecto del COVID 19 sobre el voto
Como consecuencia de la crisis del COVID mucha gente prefiere evitar aglomeraciones o espacios cerrados por cuestiones 
de salud ¿Cómo de probable es que...?

15,5

5,3

5,3

58,6

10,0

7,5

7,8

20,4

13,6

11,3

56,3

67,0

Bastante probable Muy probableNada probable Poco probable

6,8%

8,1%

6,6%

Porcentaje 
de Ns/Nc

Votes en tu centro electoral

Votes por correo

No votarás
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3.6 Recuerdo de voto (Elecciones Autonómicas 2016)
¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste hace cuatro años en las Elecciones Autonómicas de 2016?

24,0

21,1

13,9

8,6

2,9

0,6

2,7

2,1

9,2

8,9

6,1

PP

PSdeG-PSOE

En Marea

BNG

Ciudadanos

Otro

Voté en blanco

Voté nulo

No voté

No lo recuerdo

Prefiero no contestar
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3.6 Recuerdo de voto (Elecciones Generales 10N)
Y pensando ahora en las recientes Elecciones Generales del pasado mes de noviembre de 2019, ¿podrías indicar a qué 
partido o coalición votaste?

15,6

26,3

13,2

9,1

5,8

3,9

0,8

0,8

3,0

1,2

8,1

4,6

7,6

PP

PSdeG - PSOE

Unidas Podemos (Podemos-EU)

BNG

Ciudadanos

Vox

Más País-EQUO

Otro

Voté en blanco

Voté nulo

No voté

No lo recuerdo

Prefiero no contestar



28

3.7 Transferencias de voto (Autonómicas)

79,5

54,0

42,7

76,8

34,3

8,9

2,1

17,0

9,9

4,5

7,3

2,6

2,7

3,9

11,0

21,7

8,9

2,2

3,7

5,4

3,6

5,5

2,5

6,3

3,1

2,9

4,0

6,3

15,1

12,5

7,4

19,6

PP

PSdeG-PSOE

En Marea

BNG

No voté

PP

PSdeG-PSOE

Galicia En Común-Anova Mareas

BNG

Marea Galeguista

Ciudadanos

Vox

Otros/En blanco/ nulo

Abstención

Indecisos

En 2016
votaron…

El 12-J votarán…
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3.7 Transferencias de voto (Generales a autonómicas)

90,0

48,6

42,0

71,1

16,8

32,4

46,0

9,9

2,9

7,8

63,2

39,7

13,9

7,5

3,6

2,1

6,2

2,0

15,4

18,7

5,3

8,5

4,1

2,6

4,2

6,2

3,6

8,0

4,2

2,0

3,8

16,4

17,2

7,0

11,0

16,3

22,5

PP

PSdeG - PSOE

Unidas Podemos

BNG

Ciudadanos

Vox

No voté

PP

PSdeG-PSOE

Galicia En Común-Anova Mareas

BNG

Marea Galeguista

Ciudadanos

Vox

Otros/En blanco/ nulo

Abstención

Indecisos

El 10-N
votaron…

El 12-J votarán…
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4. Estimaciones
4.1 Estimación de voto
4.2 Estimación de escaños
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4.1. Estimación de voto

47,5

19,7

8,0

18,4

1,2

0,8

1,2

3,1

PP

PSdeG-PSOE

Galicia En Común-Anova
Mareas

BNG

Marea Galeguista

Ciudadanos

VOX

Otros y blanco
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4.2. Estimación de escaños

39-43
15-16

4-5

13-15

PP
PSdeG-PSOE

Galicia En Común – Anova Mareas

BNG
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5. Ficha técnica



34

5. Ficha técnica

ÁMBITO
Galicia

UNIVERSO
Población general residente en 
Galicia a partir de 18 años de 
edad y con derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA
1200 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online

ERROR MUESTRAL
±2,83%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN
19/06/2020 a 30/06/2020

Cuotas por sexo, edad, provincia, 
tamaño de hábitat y clase social



TRUE PEOPLE



www.40dB.es

info@40dB.es

+34 914 120 938
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